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پرده‌برداری مورینیو از شرایط 
سردار آزمون

ورزش سه: ژوزه مورینیو درباره شرایط سردار آزمون 
و فیکس شدن دو بازیکن تیمش در بازی فردای رم 
توضیح داد.رم با هدایت ژوزه مورینیو فردا در خانه‌اش 

استادیو الیمپیکو به مصاف امپولی می‌رود.
رم که در بازی قبلی‌اش مقابل میلان ۱۰نفره شکست 
خورده از سه هفته اول سری آ تنها یک امتیاز به دست 

آورده و شرایط خوبی ندارد.
مورینیو در نشست خبری امروز خود پیش از مسابقه 
با امپولی گفت: شما همیشه منفی هستید درحالی که 

ما مثبت هستیم.
سرمربی رم با اشاره به اینکه معتقد است تیمش 
می‌تواند در پایان فصل رتبه پنجم یا ششم را هدف 
بگیرد گفت: صحبت کردن درباره رم قبل از شروع 
پنجره نقل و انتقالات با حرف زدن درباره تیم بعد از 
پنجره تابستانی متفاوت است. رم دو مهاجم جذب کرد 
که آن زمان به خدمت گرفتن آنها بعید به نظر می‌رسید. 
اگر همه بازیکنان ما در خدمت تیم باشند و آمادگی 
کامل داشته باشند شرایط رم تغییر می‌کند.آقای خاص 
در ادامه به سردار آزمون اشاره کرد و گفت:سردار آزمون 
وقتی به رم آمد شرایط بدنی خوبی نداشت. لوکاکو ولی 
خوب است اما او هم خیلی کم با بقیه تیم تمرین کرده. 
پائولو دیبالا توانست برای ما بازی کند ولی دائما نگران 
او هستیم. من از بازیکنانی که در اختیار دارم راضی 
هستم و هدف این است که تک‌تک بازی‌ها را ببریم. 
روملو فردا فیکس بازی می‌کند و اگر ۹۰ دقیقه در 
میدان باشد تعجب نمی‌کنم. دیبالا هم بازی می‌کند. او 
هنوز آمادگی کامل ندارد و بعید است بتواند کل بازی را 
دوام بیاورد. ولی دیبالا و لوکاکو از اول در زمین خواهند 
بود. مورینیو درباره شایعاتی که مدعی است او از باشگاه 
خواسته فرانچسکو توتی به عنوان مدیر یا مشاور در 
کنار تیم باشد گفت: من مربی هستم و در حد من 
نیست درباره اسطوره رم صحبت کنم و بگم او بیاید. 
من با فرانچسکو صحبت می‌کنم ولی به دلیل احترامی 
که به مدیران باشگاه دارم صحبت ما درباره مسائل 
عادی است. توتی همیشه درون رم است و هیچگاه 
باشگاه را کاملا ترک نکرده.مورینیو درباره انتقاداتی 
که از صحبت‌های او بعد از شکست مقابل میلان شده 
بود گفت: در آن لحظه تصمیم گرفتم احتیاط را کنار 
بگذارم. چون من آدم کاملی نیستم. البته این به دیگران 
هم بستگی دارد. هدف من این است که دوباره محروم 
نشوم. چه به خاطر آنچه در جریان بازی اتفاق می‌افتاد 
و چه به خاطر اتفاقات نشست خبری. اگر با رسانه‌ها 
صحبت کنم احتمالا به مشکل برمی‌خورم چرا که 
نمی‌توانم مقابل وسوسه گفتن واقعیت مقاومت کنم. 
این چالشی است که با آن مواجه هستم ولی سعی 

می‌کنم از دردسر اجتناب کنم.
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Sportتصمیم خبرساز احمد عابدزاده؛‌‌

عقاب آسیا برای همیشه از 
ایران رفت!

همشهری آنلاین: طبق شنیده‌ها احمد عابدزاده 
چندی پیش راهی آمریکا شده و احتمالا قصد اقامت 
در این کشور را خواهد داشت. به گزارش همشهری 
آنلاین احمدرضا عابدزاده اسطوره دروازه‌بانی فوتبال 
ایران و پیشکسوت سال‌های دور هر دو باشگاه مطرح 
فوتبال ایران که بعد از خداحافظی از فوتبال تجربه 
کوتاه مربی دروازه‌بانی را نیز در کارنامه دارد طبق 
شنیده‌ها چندی پیش راهی آمریکا شده و احتمالا 

قصد اقامت در این کشور را خواهد داشت. 
عابدزاده که در سال‌های اخیر در شمال کشور به 
رستوران‌داری روی آورده بود در این مدت اخیر نیز 
همچنان با انجام کارهای بدنی و بدنسازی، بدن خود 
را آماده نگه داشته تا حتی در دوران پیشکسوتی در 
وضعیت ایده‌آل باشد. این چهره دوست‌داشتنی 
فوتبال ایران که در دوره بازیگری در هر دو باشگاه 
استقلال و پرسپولیس، علاقه‌مندان زیادی داشت در 
ماه‌های اخیر تلاش‌هایی به خرج داد تا امیر پسرش 
را به پرسپولیس لینک کند که درنهایت با تمدید 
قرارداد با بیرانوند، این امر منتفی شد. البته طبق 
شنیده‌ها این چهره قصد دارد هر چند ماه یک بار 
به‌منظور رسیدگی به امور شخصی راهی کشورمان 
شود. عابدزاده 57 ساله 73 بازی ملی را در کارنامه 
دارد و همراه با این تیم و سایر تیم‌های باشگاهی نیز 

به افتخاراتی دست پیدا کرده است.

خبر

فصل جدید رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا از 27 
شهریورماه با حضور 40 تیم در 10 گروه و در 2 منطقه 
شرق و غرب قاره کهن آغاز خواهد شد و سپاهان 
اصفهان یکی از سه نماینده ایران در دور نهایی این 

تورنمنت است. طلایی‌پوشان زاینده‌رود اولین 
تیم ایرانی در شکل‌وشمایل جدید رقابت‌ها هستند 
که پای‌شان به فینال رسید اما همانند ذوب‌آهن و 

پرسپولیس، برد و جامی در پی نبود.
فینال در ژاپن 

سومین حضور سپاهان در لیگ قهرمانان 
آسیا با اولین صعود آن‌ها از دور گروهی همراه شد. 
طلایی‌پوشان بالاتر از الشباب عربستان، العین امارات 
و الاتحاد سوریه با 13 امتیاز تنها صعودکننده گروه نام 
گرفتند. جدال با کاوازاکی فرونتاله ژاپن و تساوی بدون 
گل در 2 دیدار رفت‌وبرگشت. شاگردان لوکا بوناچیچ 
در ضربات پنالتی بر میزبان خود غلبه کردند و راهی 
دیدار نیمه‌نهایی شدند. پیروزی 3 بر یک در اصفهان 
مقابل الوحده، نماینده کشورمان را تقریبا فینالیست 
کرد و تساوی در امارات مهر تاییدی بود بر این اتفاق 
بزرگ. بازی رفت جدال برابر اواراواردز با تساوی 1-1 
تمام شد. محمود کریمی، گل رابسون پینتو را جبران 
کرد اما در ژاپن همه‌چیز به سود قرمزپوشان رقم خورد 

و آن‌ها با 2 گل به برتری رسیده و جام قهرمانی را از آن 
خود کردند. سپاهان سپس راهی جام باشگاه‌های 
جهان شد و پس از غلبه بر نماینده نیوزیلند بازهم 
به پست اوراوا خورد و یک مرتبه دیگر شاهد شکست 

طلایی‌پوشان بودیم.
رحمان دو کارته 

طلایی‌پوشان در سال 2011 تیم وحشتناکی 
داشتند. آن‌ها با 13 امتیاز و تفاضل گل بهتر نسبت به 
الهلال عربستان صدرنشین گروه خود شدند و پا به 
یک‌هشتم نهایی گذاشتند. پیروزی 3 بر یک در مقابل 
بنیادکار ازبکستان، تیم اصفهانی را برای دومین‌بار به 
یک‌چهارم نهایی چمپیونزلیگ آسیا رساند. بازی رفت 
برابر السد در ورزشگاه فولادشهر برگزار شد و سپاهان با 
تنها گل امید ابراهیمی به پیروزی دست یافت اما تکرار 
اشتباهی که چندی قبل باعث حذف تیم امید شده 
بود، سپاهان را هم به دردسر انداخت. رحمان احمدی 
2 کارته بود و نباید بازی می‌کرد اما به میدان رفت تا 
نماینده قطر 3 بر صفر برنده بازی رفت شود. در جدال 
برگشت تیم تحت هدایت لوکا لوناچیچ که توسط امیر 
قلعه‌نویی تا یک‌چهارم پیش‌روی کرده بود، با وجود 
برتری 2 بر یک برابر میزبان، در مجموع 4 بر 2 شکست 
خورد تا بدون باخت در دور حذفی با جام وداع کند. 
ماجرا وقتی تلخ‌تر می‌شود که بدانیم السد در پایان 

قهرمان مسابقات شد.

باخت عجیب در عربستان 
سپاهان برای سومین و آخرین‌بار در سال 
2012 موفق شد از گروه خود بالا بیاید. آن‌ها بالاتر 
از الاهلی عربستان با 13 امتیاز سرگروه شدند و در 
مرحله بعدی هم دیگر تیم ایرانی یعنی استقلال را با 
2 گل شکست دادند ولی تعطیلی دوباره مسابقات کار 
دست آن‌ها داد. سه ماه بعد سپاهان به مصاف الاهلی‌ای 
رفت که در دور گروهی از آن‌ها 4 امتیاز گرفته بود اما 
این‌بار اوضاع بسیار متفاوت بود. تساوی بدون گل در 
اصفهان با باخت عجیب 4 بر یک در عربستان همراه 
شد و سپاهان برای اولین‌بار در جریان مسابقه در دور 
یک‌چهارم نهایی شکست خورد و با مسابقات وداع کرد. 
نماینده شایسته کشورمان دیگر رنگ دور حذفی لیگ 
قهرمانان آسیا را ندید و 5 حضور بعدی‌اش منجر به 5 
حذف در دور گروهی شد. این اتفاق در حالی رخ داد که 
آن‌ها تا سال 2012، 8 بار در این مسابقات حاضر شدند 

و 3 مرتبه از گروه خود بالا رفتند. 
طلسم شکنی به سبک مورایس 

سپاهان در شرایطی پا به مسابقات این فصل 
خواهد گذاشت که با طلسمی جدی مواجه است. 
آن‌ها در پنج حضور قبلی موفق به صعود از گروه خود 
نشده‌اند و همچنین هرگاه با تیم الاتحاد عربستان )سه 
مرتبه( و همچنین یک تیم از عربستان و یک تیم از 
ازبکستان )6 مرتبه( هم‌گروه شده‌اند، عاقبت خوبی در 
انتظارشان نبوده است و در همان دور نخست از گردونه 
مسابقات کنار رفته‌اند. طلایی‌پوشان به جز الاتحاد با 
2 تیم دیگر گروه )آلمالیق ازبکستان و نیروی هوایی 
عراق( در لیگ قهرمانان آسیا پیکارینداشته‌اند. آمار 
طلایی‌پوشان ایرانی برابر زرد و مشکی‌های عربستان 
3 برد و 3 باخت بوده است. حال باید دید در این فصل 
چه سرانجامی در انتظار یکی از دو فینالیست سال 

2007 خواهد بود.

رقابت حسن یزدانی با دیوید تیلور از کجا مهم شد؟

 آقای مورایس
طلسم شکنی کن ...

تست پزشکی مهاجم سوئدی پرسپولیس به تعویق افتاد
سوئدی  بازیکن  پزشکی  بررسی‌های  ادامه 
پرسپولیس در ایفمارک به پس از بهبودی او با توجه 

به عارضه سرماخوردگی موکول شد.
 به گزارش سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، 
تست‌های پزشکی نبیل باهویی با وجود شروع به 
کار ایفمارک از امروز با توجه به تعطیلات از دیروز 
با تصویربرداری آغاز شده بود. این بازیکن امروز 

)یکشنبه( هم در ایفمارک حضور پیدا کرد و بخشی 
از بررسی‌ها از جمله آزمایش خون نیز انجام شد، اما 
در نهایت سرماخوردگی بازیکن باعث شد ادامه 
تست‌ها به روز‌های آینده و پس از بهبودی او موکول 

شود.
باهویی پیراهن شماره ۱۴ پرسپولیس را به تن 
خواهد کرد. او با این شماره در فهرست آسیایی ثبت 

نام شد و با همین شماره در رقابت‌های داخلی نیز 
حضور پیدا خواهد کرد.

یکی از نامدارترین اسطوره‌های باشگاه که این شماره 
را به تن می‌کند، مهاجم فرصت طلب پرسپولیس در 
دهه ۴۰ و ۵۰ محمود خوردبین بود که از روز نخست 
در پرسپولیس حضور داشت و بعد از سال‌های حضور 
به عنوان بازیکن، سرپرست، مربی، عضو هیات 

مدیره و مشاور، هنوز هم در این باشگاه حضور دارد 
و مشغول به فعالیت است و به این جهات صاحب 

رکورد‌های اختصاصی است.
بازیکنانی مانند رضا جباری و محمد نوری هم 
از کسانی بوده‌اند که این شماره را به تن کردند. 
احسان پهلوان در سال‌های گذشته این شماره را 
به تن داشت و شهاب زاهدی هم در بدو ورود به تیم 
در فصل جاری، این شماره را پوشید، اما در نهایت 
شماره ۲۰ را به تن کرد. در میان خارجی‌ها، جری 

بنگستون با این شماره در دربی گلزنی کرده است.

s_vaez1975@yahoo.com
سعید واعظ / گروه ورزش
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 کارت ماشین، کارت پایان خدمت، گواهینامه موتور 
سیکلت،  کارت ملی هوشمند

رسول خندان درویشانی  شماره ملی ۴۹۹۹۵۲۹۷۴۲ ش ش ۳۵۲ 
فرزند رمضان متولد ۱۳۵۹/۸/۱۰ پژو ۲۰۶ نقره ای ۱۳۸۲ پلاک 
۶۲-۷۶۳ ص۷۲ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۱۵  مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد.)به نام هادی خندان(

کارت ملی هوشمند
مریم مسلمی شماره ملی ۰۰۷۰۲۱۶۸۶۱ ش ش ۷۵۶۶ فرزند 
فرمان متولد ۱۳۶۲/۵/۱۶ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۳ از درجه اعتبار 

ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند
سیده زهرا هاشم نژاد شماره ملی ۲۰۹۱۷۷۴۴۵۶ ش ش ۴۸ فرزند 
مهدی متولد ۱۳۳۲/۱/۱ از تاریخ ۱۴۰۲/۳/۲۳ از درجه اعتبار 

ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند، کارت سوخت، گواهینامه پایه۳
وحیده شاهی محمودجیق شماره ملی ۴۲۸۴۸۴۵۵۲۷ ش ش ۱۰۵ 
فرزند محمد متولد ۱۳۶۲/۱/۳ )عابربانک ملی، ملت، اقتصادنوین، 
تعاون، صندوق امداد(  از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۲۲ از درجه ی اعتبار 

ساقط می باشد.

شناسنامه 
سعید کرامتی سورکی  شماره ملی ۲۰۸۰۴۱۴۱۶۱ فرزند حسن 
متولد ۱۳۷۱/۱۰/۵ از تاریخ ۱۴۰۲/۳/۴  از درجه اعتبار ساقط 

می باشد. 

کارت ملی هوشمند 
عصمت مقصودنژاد شماره ملی ۲۱۴۱۸۱۲۸۹۵ ش ش ۳۸۲ فرزند 
حسین متولد ۱۳۳۰/۱۱/۱ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۲۰ از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت ملی هوشمند
زهرا چوپان شماره ملی ۲۰۹۲۷۰۱۹۴۰ فرزند عبدالرضا  متولد 
۱۳۶۲/۱۲/۲۰ از تاریخ ۱۴۰۲/۱/۲ از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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 برگ سبز خودرو سواری
 سایپا ساینا مدل۱۳۹۹ سفید روغنی پلاک۸۳ ل ۶۱۷ ایران ۶۷ 
 NAS۸۳۱۱۰۰L۵۸۸۸۷۹۲شاسی M۱۵/۹۰۱۳۸۱۹ موتور

بنام میلاد قاسمی کفرودی مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

سند خودرو
 پژو ۲۰۶ مدل ۱۳۹۷ مشکی متالیک پلاک ۵۴ ص ۱۳۵ ایران ۵۳ 
  NAAP۱۳FE۲JJ۶۷۹۰۰۱ ۱۷۲  شاسیB۰۰۳۹۳۲۴ موتور
بنام احمد شیشه گر فرزند مرتضی به کد ملی ۱۲۷۱۱۸۵۶۷۹مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

سند خودرو ، برگ سبز ، سندکمپانی 
 هاچ بک سایپا  سفید قرمزرنگ  مدل ۱۴۰۲ پلاک 
۷۵ ج ۶۶۱ ایران ۶۷  موتور M۱۵۹۹۰۱۱۰۳  شاسی 
NAPX۲۱۲AAP۱۱۷۵۰۱۰  بنام سحر کریمی کد ملی 

۱۲۹۲۳۸۶۱۰۱  مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند
 کبری راد فرزند حسن به شماره شناسنامه ۱۹۳۸ کد ملی 
۰۰۴۵۵۰۵۳۲۲ متولد ۱۳۳۷/۶/۳ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۲۶ مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند 
صالح پریچهر فرزند رضا کد ملی ۰۰۲۰۹۸۸۰۹۵ متولد 
۱۳۷۶/۱۱/۱۹ )عابر بانک( از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۲۳ مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد.
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برگ سبز 
وانت سیستم پیکان تیپ ۱۶۰۰سفید روغنی مدل ۱۳۸۲ پلاک ۱۹ 
د ۱۵۹ ایران ۲۳ موتور۱۱۵۳۸۲۱۱۴۹۰ شاسی ۸۲۹۱۳۵۰۲ بنام 
عبدالرحیم رحیمیان عطاآبادی مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.
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 برگ سبز 
وانت مزدا دو کابین مدل ۱۴۰۱ پلاک ۶۹ ط ۵۱۸ ایران ۴۳ موتور 
E۲p۶A۷۵۶۴ شاسی NAGP۲PC۳۲NA۳۰۲۳۲۳ بنام 

زهره یزدانی باغملکی مفقود واز درجه اعتبار ساقط میباشد. 
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برگ سبز ،کارت ماشین 
پراید سفید رنگ مدل۱۳۸۶ پلاک ۸۱ ه ۶۲۹ ایران ۲۳ موتور 
۱۸۷۳۴۰۸ شاسی S۱۴۱۲۲۸۶۳۰۳۸۶۸ بنام سعید صادقی مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز 
پژو ۲۰۶خاکستری متالیک مدل ۱۳۸۶ پلاک ۳۷ل ۳۹۷ ایران 
۵۳  موتور۱۳۰۸۶۰۰۵۶۹۰ شاسی ۲۱۵۰۸۰۸۰بنام محسن 
صادقی حسن آبادی فرزند غلامحسین مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط میباشد.

برگ سبز و کارت ماشین و سند کمپانی 
تراکتور قرمز رنگ مدل۸۸ پلاک ۱۲ ک ۱۲۴ ایران ۱۳ موتور 
۱۷۷.۰۹-۰۰۱۲۲۶۷۶۰/۲۰ شاسی  S۳۳S۵۰۶WT۶۵۹۲ بنام 

رضا باقری مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

برگ سبز و سند کمپانی
 پژو ۲۰۶سفید رنگ پلاک ۸۸ ق۲۵۵ ایران ۱۳ موتور 
۱۸۲A۰۱۷۲۶۵۸ شاسی NAAp۰۳EE۶NJ۲۸۷۲۷۶ بنام 

مهسا جوانمردی مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد. 

 برگ سبز ، سند کمپانی و کارت خودرو 
هیوندای تیپ ازرا ۳۳۰۰ رنگ مشکی مدل ۲۰۰۹ به 
207125A8DB6G شاسی موتور:     :  شماره 

 : ۳۷۹۴۹۸A۴۹D۴۱KMHFC انتظامی : ایران ۲۳ - ۹۳۱ 
ب ۲۳  به نام حمید خدابخشی مفقود شده و از درجه اعتبار  ساقط  

می باشد. 
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شناسنامه مالکیت) برگ سبز ( و سند کمپانی موتور 
سیکلت 

انژکتوری شوکا ۱۳۰ccبه رنگ قرمز مدل ۱۳۹۸وبه شماره پلاک 
۶۴۳۵۷-۶۳۳ و شماره موتور ۰۱۰۱۶۱NCS۰۱۲۶ و شماره 
تنه ۰۱۱۵۸NCSBDHMETKSW  به نام امید حاجی 
محمدی به شماره ملی ۱۰۹۲۱۷۶۱۲۸ مفقود گردیده واز درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

شناسنامه مالکیت) برگ سبز ( و سند کمپانی
 وانت مزدا ۱۶۰۰ به رنگ آبی متالیک مدل ۱۳۷۷وبه شماره 
پلاک ۹۶ن۳۱۸ ایران۵۳- و شماره موتور ۲۳۴۰۲۱ و شماره 
شاسی ۰۱۱۹۵D۷۷۱۶ به نام زهرا کرمی هرستانی به شماره ملی 

۱۰۸۰۵۵۹۰۷۸ مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط می باشد.
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کارت ملی هوشمند 

محمد شاه جوانی فرزند ابراهیم کد ملی ۱۲۸۷۶۴۸۷۹۷ ش ش 
۱۱۱۴ متولد ۱۳۳۲/۳/۳ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۲۰ مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند ،کارت ماشین،کارت 
سوخت،گواهینامه پایه ۳ 

محمدجواد ملائی اونجی فرزند حسن کد ملی۱۱۸۰۰۶۱۷۳۱ 
متولد۱۳۷۴/۱/۱۱ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۱۹ پژو۲۰۶ نوک مدادی 
مدل۸۸ پلاک ۵۸ ج۱۷۳ ایران ۶۷ مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند ، کارت ماشین، کارت سوخت، 
گواهینامه پایه دو

 علیرضا آقاسی فرزند حسینعلی  کد ملی ۱۲۸۷۳۶۴۷۷۲ 
ش ش۲۳۴۳ متولد ۱۳۶۳/۳/۱۷ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۱۷ مفقود 
و از درجه اعتبار ساقط میباشد.پراید سفید رنگ مدل ۹۷ پلاک 

۵۷ج۵۳۲ ایران ۵۳

برگ سبز ،کارت موتور ،کارت سوخت،گواهینامه 
پایه۳ ، شناسنامه  

جواد سنابادی ماربینی کد ملی ۱۲۷۲۲۷۰۱۰۶ فرزند محمدعلی 
موتور کویر مشکی مدل ۹۳،پلاک ۶۲۸/۵۹۸۷۵ شماره موتور 
 N۳C***۱۲۵K۹۳۰۴۴۹۸ ۰۱۲۵شاسیN۳C۲۱۶۶۵۸

مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند،کارت دانشجوی)9718674( 
علی مهره کش به کدملی ۱۲۷۲۲۰۳۳۵۲ فرزند حمیدرضا 
متولد ۱۳۷۵/۱/۲۶ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۲۲ مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند ،گواهینامه پایه 2 
سمانه سادات حسینی بهارانچی فرزند سید حسن کد 
ملی۱۲۷۱۷۳۹۳۴۸ متولد ۱۳۷۳/۵/۳۰ از تاریخ ۱۴۰۲/۶/۱ 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند
 نسیم حدادی قهساره فرزند آیت اله کد ملی ۱۲۹۳۲۸۷۸۷۳ش 
ش۶۵۲۲ متولد ۱۳۶۷/۲/۱۰ از تاریخ ۱۴۰۲/۵/۱ مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد.
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کارت هوشمند ملی کارت پایان خدمت 

خانم طاهره دهقان نیری نام پدرعباس با شماره شناسنامه 
 و کدملی۴۴۶۰۰۴۷۹۳۴کارت ملی گم کرده است 
مهدی رفیعی زاده فرزند حسن به شماره شناسنامه ۴۴۲۰۰۱۰۲۵۸ 
و کد ملی ۴۴۲۰۰۱۰۲۵۸ مورخ ۱۴۰۰/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی گواهینامه پایه۳ 
محمدطاهر مزرعه ملایی فرزند قدرت الله به شماره شناسنامه 
۰۳۱۲۱۵۸۵۲۱ و کد ملی ۰۳۱۲۱۵۸۵۲۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

بیمه نامه خودرو کارت خودرو 
فاطمه فلاحتی فرزند اکبر به شماره شناسنامه ۵۰۸ و کد ملی 
۴۴۳۱۳۸۶۹۸۱ ومدارک خودرو پژو)نقره ای متالیک( به شماره 
پلاک ۵۴ایران۱۶۱س۳۴ شماره موتور ۱۲۴۸۹۰۰۴۹۱۳ شماره 
شاسی NAAM۱۱CA۹AK۹۹۹۶۶۶ مدل ۱۳۸۹ به نام 
فاطمه فلاحتی مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت خودرو 
حسن پنابادی فرزند اصغر به شماره شناسنامه ۱۰۵۱ و کد ملی 
۴۴۳۱۵۶۱۴۹۸ ومدارک خودرو پراید)سفید( به شماره پلاک 
۵۴ایران۳۴۱ب۸۷ شماره موتور ۰۰۰۰۰ شماره شاسی ۰۰۰۰ مدل 
۱۳۸۲ به نام حسن پنابادی مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی گواهینامه پایه۳ 
مهدیه شاهی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۴۳۵۶ و کد ملی 
۴۴۳۳۴۳۶۲۹۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۴ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
مصطفی رفیعی هامانه فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه ۸ و کد 
ملی ۴۴۳۳۲۱۰۶۱۷ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

گواهینامه پایه2 گواهینامه موتور 
علیرضا مزیدی شرف آبادی فرزند کاظم به شماره شناسنامه ۴۶۴ 
و کد ملی ۴۴۳۲۵۸۴۲۵۴ مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی گواهینامه پایه۳ ,گواهینامه موتور 
پیمان ملائی ماران قلعه فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 
۳۰۲۰۱۴۷۴۲۵ و کد ملی ۳۰۲۰۱۴۷۴۲۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۲۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی گواهینامه پایه۳ 
ریحانه دهقان منشادی فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 
۴۴۲۰۳۱۸۳۴۱ و کد ملی ۴۴۲۰۳۱۸۳۴۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۲۸ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
فاطمه عابدی فرزند احمد به شماره شناسنامه ۲۴ و کد ملی 
۴۴۳۳۱۴۶۱۶۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۱۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 
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کارت هوشمند ملی گواهینامه پایه۳ ,گواهینامه موتور 

,بیمه نامه خودرو ,کارت خودرو 
مهدی ملک آبادی فرزند اکبر به شماره شناسنامه ۰ و کد ملی 
۰۶۴۰۳۳۱۰۵۱ ومدارک خودرو پراید هاچبک / سفید به شماره 
پلاک ۱۵ د ۹۲۷ ایران ۷۴ شماره موتور ۰ شماره شاسی ۰ مدل ۷۶ 
به نام مهدی ملک آبادی مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۹ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

شناسنامه 
محمد متین گندمی فرزند صادق به کد ملی ۰۹۷۰۲۶۸۶۰۲ مورخ 

۱۴۰۲/۰۴/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی شناسنامه 
کنیز آتش پرور فرزند عبدل به شماره شناسنامه ۲۰۱۵۷ و کد ملی 
۳۳۹۰۱۹۰۴۹۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی و کارت ملی قدیمی
عصمت جلیلی فرزند علی به شماره شناسنامه ۱۷۵۴ و کد ملی 
۰۹۴۱۲۱۰۶۰۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۴ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

گذرنامه 
زینب خاتون فیضی امرقان فرزند علی به کد ملی ۰۹۳۵۷۷۶۲۴۹ 
مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت خودرو 
محمد جواد عرب فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه ۴۹۴ و کد 
ملی ۰۹۴۰۶۲۰۱۵۴ ومدارک خودرو هرم اسپید / قرمز به شماره 
پلاک ۳۸۵۳۵ ایران ۷۷۲ شماره موتور ۰ شماره شاسی ۰ مدل ۹۹ 
به نام محمد جواد عرب مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۱۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی کارت پایان خدمت ,گواهینامه 
پایه1 

رضا رضایی زاده زنگی آبادی فرزند حیدر به کد ملی ۵۲۲۰۱۰۸۸۵۹ 
مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی گواهینامه پایه۳ 
فاطمه جهانگیری فرزند محمد حسین به شماره شناسنامه ۱۴۶۹ 
و کد ملی ۰۹۴۳۴۹۸۷۳۲ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۵ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ,کارت شناسایی بنیاد شهید و 
کارت فروشگاه اتکا

کبری فقیهی نژاد فرزند محمد حسین به شماره شناسنامه ۶۰۲۳۳ 
و کد ملی ۰۹۳۲۹۷۱۶۸۷ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۶ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ,کارت پرستاری
سیده فهیمه خالقی میران فرزند سید مجتبی به کد ملی 
۰۹۲۰۳۷۹۷۸۸ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی کارت پایان خدمت ,گواهینامه 
پایه۳ ,گواهینامه موتور 

احمد عودی دشت بیاض فرزند علی اصغر به کد ملی 
۰۹۲۴۰۱۹۰۵۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۴ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی گواهینامه پایه2 ,کارت خودرو 
,,کارت بازنشستگی تامین اجتماعی

سید محمود حسینی فرزند سیدعلی به شماره شناسنامه ۴ و کد 
ملی ۱۰۶۳۲۰۴۶۶۶ ومدارک خودرو پراید / سفید به شماره پلاک 
۸۳ و۸۳۴ ایران ۷۴ شماره موتور ۰ شماره شاسی ۰ مدل ۹۱ به نام 
سید محمود حسینی مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

......................................................... 797
کارت ملی قدیمی 

ابراهیم هاشمی فرزند جعفر به شماره شناسنامه ۱۱۷۷ و کد ملی 
۶۲۱۹۴۵۵۷۹۷ مورخ ۱۳۹۹/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

......................................................... 969

کارت هوشمند ملی شناسنامه ,دفترچه بیمه 
الیاس احمدی اسکندری فرزند علی به شماره شناسنامه ۱۴۵۵ و کد 
ملی ۱۱۵۹۳۱۸۴۱۷ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

......................................................... 959

برگ سبزخودرو سند کمپانی خودرو ,کارت خودرو 
روح اله علی محمدی فرزند حسن به شماره شناسنامه ۲۵۶۶۲ و کد 
ملی ۰۰۵۸۹۰۸۷۲۲ ومدارک خودرو موتورسیکلت گالکسی-جهان 
MN� به شماره پلاک ۱۱۹-۹۶۶۵۶ شماره موتور GT۱۳۰  رو

 NE۸***۱۳۰C۹۰۰۰۱۴۵ ۱۳۰ شماره شاسیHEL۲۸۲۳۰
مدل ۱۳۹۰ به نام روح اله  علی محمدی مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۲۶ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
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کارت هوشمند ملی شناسنامه 
سیدفخرالدین حسینی فرزند آقاجان به شماره شناسنامه 
۴۲۷۰۴۱۷۶۳۳ و کد ملی ۴۲۷۰۴۱۷۶۳۳ مورخ ۱۴۰۱/۰۹/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

شناسنامه 
سیده نازنین زهرا حسینی فرزند فخرالدین به شماره شناسنامه 
۷۳۵۰۰۲۰۷۶۷ و کد ملی ۷۳۵۰۰۲۰۷۶۷ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

شناسنامه گواهینامه پایه۳ 
ندا تاتاری فرزند ابوالقاسم به شماره شناسنامه ۴۱۵۲۱ و کد ملی 
۰۰۸۰۷۸۶۸۵۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

......................................................... 1071

کارت هوشمند ملی 
رضا زنگنه فرزند علی اصغر به شماره شناسنامه ۵۵ و کد ملی 
۱۷۵۴۵۵۸۲۸۳ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۲۳ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
اقدس سمنانی زاده فرزند حسن به شماره شناسنامه ۵۲۱ و کد 
ملی ۰۰۳۹۸۱۲۱۶۲ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

......................................................... 992

کارت هوشمند ملی کارت پایان خدمت 
مهرداد واحدی فرزند مراد به کد ملی ۴۴۹۰۰۲۳۵۵۳ مورخ 

۱۴۰۲/۰۶/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
ناهید  یزدانی فر فرزند خیرالله به  کد ملی ۴۵۲۰۰۰۴۱۷۹ مورخ 

۱۴۰۲/۰۶/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
آرش قادری فرزند آزاد به  کد ملی ۴۴۹۰۴۶۸۸۰۶ مورخ 

۱۴۰۲/۰۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

......................................................... 781
کارت هوشمند ملی 

بتول شانظری فرزند عباسعلی به شماره شناسنامه ۵۱۱۰۲۳۹۸۳۵ 
و کد ملی ۵۱۱۰۲۳۹۸۳۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۷ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
سمیره بحرانی پور فرزند عالم به شماره شناسنامه ۱۸۱۰۲۰۰۲۶۱ 
و کد ملی ۱۸۱۰۲۰۰۲۶۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۵ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

......................................................... 969

کارت هوشمند ملی 
عباس پیردهقان فرزند فلامرز به شماره شناسنامه ۳۰۳ و کد ملی 
۳۲۵۲۹۷۰۷۷۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

......................................................... 1217
کارت هوشمند ملی گواهینامه پایه1 ,,کارت عابر بانک

مصطفی  رضائی فرزند ابوالقاسم به شماره شناسنامه ۵۸ و کد ملی 
۳۹۳۳۴۹۹۱۴۳ مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۷ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 
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